
 
 

 

 

 

CITTÀ DI CUORGNÈ 
Città Metropolitana di Torino 

 

 
 

Verbale di Deliberazione del  CONSIGLIO COMUNALE       N. 41  del  12/10/2021 
 
OGGETTO :  
COMUNICAZIONE COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE           
 
L’anno duemilaventuno, addì dodici, del mese di ottobre, alle ore diciotto e minuti zero, nella 
sala delle adunanze del Palazzo Comunale della Città di Cuorgnè, il Consiglio Comunale, legalmente 
convocato in sessione Straordinaria ed in seduta pubblica di Prima convocazione, si è riunito nelle 
persone dei Signori: 
 

COGNOME e NOME CARICA PRESENTE 
   
CRESTO Giovanna Sindaco Sì 
CRISAPULLI Giovanni Consigliere Sì 
GIACOMA ROSA Giacomo Consigliere Sì 
AMBROSIO Simone Consigliere Sì 
TROGLIA Elisa Consigliere Sì 
RONCHETTO SILVANO Laura Consigliere Sì 
MAGNINO Alessandra Consigliere Sì 
BRUSCHI Bruno Consigliere Sì 
CALANNI PILERI Lara Consigliere Sì 
GAZZERA Maria Grazia Consigliere Sì 
FELIZIA Francesco Consigliere Sì 
BARONE Camilla Consigliere Sì 
ARMANNI Danilo Alessandro Consigliere Sì 
VACCA CAVALOT Giancarlo Consigliere Sì 
PIERUCCINI Davide Consigliere Sì 
PEROTTI Lidia Consigliere Sì 
PIANASSO Mauro Consigliere Sì 
   
Totale Presenti:  17 
Totale Assenti:  0 

 
Assiste alla seduta il Segretario Generale  Dott.ssa Susanna BARBATO. 
 
La Signora  CRESTO Giovanna  nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e, riconosciuto 
legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 
 



 
OGGETTO : COMUNICAZIONE COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA 
COMUNALE           
 
La trattazione del presente punto all’ordine del giorno e la relativa registrazione è integralmente salvata su 
supporto digitale conservato negli uffici. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 Vista la propria deliberazione n. 39  in data odierna, immediatamente eseguibile ai sensi di legge, con 

la quale si è provveduto a convalidare l’elezione del Sindaco e dei Consiglieri Comunali; 
 
 Visto l’art. 46, comma 2, del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267 e s.m.i., il quale dispone che, nella prima 

seduta successiva all’elezione, il Sindaco dia comunicazione al Consiglio dei componenti della 
Giunta da lui nominati con proprio provvedimento; 

 
 Il Sindaco pertanto dà comunicazione al Consiglio Comunale del proprio decreto n. 8 in data 

12/10/2021 con il quale ha nominato la Giunta Comunale nelle persone dei Signori sotto elencati, 
assegnando agli stessi le deleghe assessorili a fianco di ognuno indicate: 

 
 CRISAPULLI Giovanni  nato a Cotronei il 07.07.1959, con delega delle funzioni relative alle 

seguenti competenze: Sport (coordinamento associazioni sportive – gestione e promozione eventi 
sportivi e del tempo libero – impianti sportivi) – Manutenzioni – Verde pubblico – Servizi 
cimiteriali – Raccolta rifiuti – Frazioni; 

 
 RONCHIETTO SILVANO Laura, nata a Cuorgnè il 08.02.1975, con delega delle funzioni 

relative alle seguenti competenze: Cultura – Istruzione – Asilo nido – Biblioteca – Transizione 
digitale – Gestione e programmazione eventi culturali – Volontariato – Associazioni – Torneo di 
Maggio; 

 
 CALANNI PILERI Lara, nata a Ivrea il 25.11.1975, con delega delle funzioni relative alle 

seguenti competenze: Lavori pubblici – Urbanistica – Edilizia privata – Mobilità sostenibile – 
Ambiente e transizione ecologica – Illuminazione ed efficientamento energetico – Protezione 
civile – Reperimento fondi, bandi e finanziamenti; 

 
 AMBROSIO Simone, nato a Cuorgnè il 01.08.1982, con delega delle funzioni relative alle 

seguenti competenze: Attività produttive (Commercio – Industria – Artigianato – Mercato – 
Agricoltura) – Fiere e manifestazioni commerciali – Turismo e sviluppo del territorio – Trasporti 
– Arredo urbano – Viabilità – Sicurezza – Polizia Locale; 

 
 TROGLIA Elisa, nata a Cuorgnè il 23.10.1982, con delega delle funzioni relative alle seguenti 

competenze: Politiche sociali e di assistenza alla persona – Politiche del lavoro – Politiche 
giovanili – Politiche di integrazione – Promozione della salute e sanità – Terza età – Inclusione – 
Comunicazione; 

 
All’Assessore Sig. Crisapulli Giovanni viene inoltre conferito l’incarico di Vice Sindaco, con tutti i 
poteri e competenze stabilite per questo incarico dalla legge e dallo Statuto Comunale. 
 
Per quanto riguarda le competenze in materia di Bilancio – Tributi – Finanze – Patrimonio – 
Rapporti con società partecipate ed enti superiori – Affari Generali – Affari Legali e trasparenza 
amministrativa – Personale – Attuazione programma, il SINDACO Presidente comunica che restano 
a proprio carico. 
 

 Comunica altresì che con decreto sindacale n. 9 in data 12/10/2021 ha conferito incarico ai 
Consiglieri Comunali di seguito indicati per lo svolgimento di compiti di collaborazione con il 
Sindaco nell’esame e nello studio di argomenti e problemi specifici, nell’ambito delle materie a 
fianco di ognuno indicate: 
 
 



 
 
 

 GIACOMA ROSA Giacomo, nato a Castellamonte il 19.04.1952: Mostre ed eventi culturali – 
Biblioteca – Transizione ecologica; 

 
 BRUSCHI Bruno, nato a Chieti il 22.08.1956. sicurezza – Polizia Locale – Commercio – 

Manutenzioni; 
 
 GAZZERA Maria Grazia, nata a Torino il 28.09.1964: Politiche sociali – Salute e benessere – 

Inclusione – Turismo e sviluppo del territorio; 
 
 MAGNINO Alessandra, nata a Cuorgnè il 25.04.1967: Bilancio – Bandi, finanziamenti – 

Comunicazione – Politiche giovanili – Istruzione; 
 
 FELIZIA Francesco, nato a Cuorgnè il 03.06.1982: Frazioni – Sport – Bilancio – Comunicazione 

– Informatica, transizione digitale; 
 
 BARONE Camilla, nata a Cuorgnè il 15.07.1992: Istruzione – Politiche giovanili – 

Comunicazione. 
 
Il SINDACO Presidente dà lettura del seguente intervento: 
“A margine delle designazioni delle funzioni ad assessori e consiglieri, ritengo giusto ringraziare in 
questa sede l'amico consigliere Lino Giacoma Rosa.  
Se oggi posso presiedere questo consiglio, devo ringraziare senza dubbio proprio Lino. In questi 5 anni 
trascorsi insieme all'assessorato alla cultura egli mi ha dato fiducia, mi ha spronato e accompagnato fino 
alla decisione di candidarmi a sindaco.  
Il risultato elettorale ottenuto in termini di voti avrebbe potuto legittimarlo a chiedere un posto in giunta:  
Lino invece ha voluto che fossero due giovani assessori, Laura Ronchietto ed Elisa Troglia, ad occuparsi 
degli assessorati a cui si era finora dedicato. 
Saprà dispensare loro i buoni consigli raccolti durante questi 10 anni di  esperienza amministrativa, 
mettendosi al servizio della squadra come solo un grande uomo sa fare. 
Grazie.  
Infine, rivolgo il mio personale ringraziamento a tutti i candidati delle quattro liste che sono rimasti 
esclusi dal consiglio. In particolare ai 5 candidati  della lista Cuorgnè al centro: Danilo Rolando Perino,  
Luca Giachino, Cristina Motto, Giuseppe Cocimano e Melania Bianchetta. Abbiamo fatto insieme un 
bellissimo percorso che ci auguriamo possa proseguire ancora: nelle linee programmatiche che 
presenteremo nel prossimo consiglio, c'è il contributo di ognuno di voi e abbiamo bisogno anche del 
vostro aiuto per realizzarle.”   
 
 Informa il Consiglio che il Capogruppo  della  Lista "Cuorgnè al centro” sarà la Cons. 

GAZZERA Maria Grazia e invita i Gruppi consiliari ad indicare il proprio. 
 
 I Consiglieri ARMANNI Danilo, PIERUCCINI Davide e PIANASSO Mauro comunicano di essere i 

Capigruppo delle relative Liste. 
  

 
 
Il Consiglio prende atto della compagine giuntale. 
 
 
 
 



Del che si è redatto il presente verbale e in data 22/10/2021 viene sottoscritto 
 
 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 
 CRESTO Giovanna 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

 Dott.ssa Susanna BARBATO  
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